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Sucesiones Reales - Sumas Parciales 1

Definicién del operador )

0
D, T = Tg

Dada una sucesion real (x,), oy § 30 n
dYoxi =T+ T
i=0 i=0

Aditividad del operador )

Dada una sucesion real (x,) y dos naturales m y p, con m < p:

p m p
D= wi+ ),
i=0 i=0 i=m+1

Linealidad del operador

Dadas dos sucesiones reales (z,,) y (y,), y dos nimeros reales a y b:

p p p
(az; + by;) = aZa:i + bei
—0 =0 i=0

(2

Suma parcial

Dada una sucesién real (x,),,cy:

1) La suma parcial de sus términos desde 0 hasta p es:

p
To+ T+ Tt T3+ Ty = Y@
=0

11) La media o promedio de sus términos desde 0 hasta p es:

n
111) La serie asociada es la sucesion (sy,), oy con s, = Y ;.
i=0
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